



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять друга сесія сьомого скликання)

21 листопада 2019 року

м. Чернігів

Про здійснення делегованих
повноважень щодо сприяння
інвестиційній діяльності
на території району
за підсумками 2018 року
та 9 місяців 2019 року

Заслухавши звіт районної державної адміністрації про здійснення делегованих повноважень щодо сприяння інвестиційної діяльності на території району за підсумками 2018 року та 9 місяців 2019 року, керуючись пунктом 28 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт районної державної адміністрації про здійснення делегованих повноважень щодо сприяння інвестиційній діяльності на території району за підсумками 2018 року та 9 місяців 2019 року взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток
до рішення районної ради
21 листопада 2019 року
«Про здійснення делегованих
повноважень щодо сприяння
інвестиційній діяльності на
території району»

Звіт

Про здійснення делегованих повноважень щодо сприяння інвестиційній діяльності на території району за підсумками 2018 року та 9 місяців 2019 року

Поліпшення бізнес-клімату та активізація інвестиційних процесів визначені райдержадміністрацією як стратегічні напрями розвитку району. Проведена робота по виявленню незадіяних об'єктів, об'єктів незавершеного будівництва, вільних земельних ділянок, які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам. Узагальнені матеріали розміщено на сайті райдержадміністрації у вкладці «Пропозиції для потенційних інвесторів». У зазначеній вкладці також розміщений економічний паспорт Чернігівського району, який дозволяє всім зацікавленим особам ознайомитися із основними складовими соціально – економічного розвитку району та його потенціалом.

Ведеться пошук додаткових джерел фінансування. Особлива увага приділялася створенню ефективної системи залучення програм міжнародної технічної та фінансової допомоги для розвитку району.

Загалом обсяг капітальних інвестицій за 2018 рік становить 306,5 млн грн, що на 60,1 млн грн, або 24,4% більше відповідного періоду минулого року (2017 рік -246,4 млн грн), за січень – вересень 2019 року за очікуваними даними становитиме **230 млн грн (за січень-червень 2019 року 162,9 млн грн, що становить 129,8% до січня – червня 2019 року).**

В структурі капітальних інвестицій найбільшу питому вагу займає придбання машин, обладнання та інвентаря.

Основним джерелом залучення інвестицій залишаються власні кошти суб'єктів господарювання.

Здійснюється моніторинг залучення капітальних інвестицій, стану реалізації інвестиційних проектів. Також проводиться адміністративний супровід ключових для району інвестиційних проектів.

Протягом звітнього періоду на території району реалізовано наступні інвестиційні проекти:

- реконструкція частини майнового комплексу з переробки сільськогосподарської продукції, в тому числі власного виробництва, для запровадження енергозберігання та енергоефективних засобів переробки, що розташований за адресою: вул. Шевченка, 2Б в смт. М. Коцюбинське

Чернігівського району (ТОВ «Добродія Фудз», освоєно коштів 240000,0 тис. грн, створено 103 нових робочих місця.);

- будівництво заводу крохмалепродуктів, картоплепродуктів на території Новобілоуської сільської ради Чернігівського району (ПБП «Вимал», освоєно коштів 117112,8 тис. грн, створено 60 нових робочих місць);

- будівництво сонячної електростанції за адресою Чернігівська область, Чернігівський район, с. Малинівка, вул. Чернігівська, (ТОВ «Нікком Солар» - вартістю 24 млн грн, створено 4 нових робочих місця, I черга введена в експлуатацію, **II чергу планується завершити до кінця 2019 року**);

- придбання обладнання для доїльної зали (ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі в тваринництві» освоєно коштів – 3000 тис. грн);

- будівництво зернового елеватора (ФГ «Ланко», освоєно коштів - 3000 тис. грн);

- Вирощування равликів на території с. Довжик (ФГ «Смачний Равлик», освоєно коштів 500 тис. грн).

Також ПБП «Вимал» має інвестиційний намір на реалізацію проекту «Будівництво заводу по виготовленню картопляного протеїну, харчових волокон та органічних добрив на території Новобілоуської сільської ради Чернігівського району» (орієнтовна вартість проекту 214000,0 тис. грн).

Здійснюється адміністративний супровід ключових для району інвестиційних проектів, а саме:

- розробляється детальний план території земельних ділянок загальною площею 5,9 га, розташованих за межами населеного пункту, в адміністративних межах Новобілоуської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області, для зміни цільового призначення земельних ділянок та **будівництва транспортно – логістичного центру** (ТОВ «Київський двір» та ТОВ «Лябонта Плюс»);

- розробляється детальний план території земельних ділянок загальною площею 6,1 га, розташованих за межами населеного пункту, в адміністративних межах Халявинської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області, для зміни цільового призначення земельних ділянок та **будівництва аквапарку і об'єктів зеленого туризму** (гр. Лагунець Марія Ігорівна, Самсонова Катерина Мусіївна та Горбовеї Володимир Іванович);

- розробляється детальний план території земельних ділянок загальною площею 8,0 га, розташованих за межами населеного пункту, в адміністративних межах Дніпровської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області, для зміни цільового призначення земельних ділянок та **будівництва садових будинків** (гр. Косарев Антон Євгенійович);

- видані містобудівні умови та обмеження для проектування об'єкта **«Реконструкція забійного цеху та будівництво господарсько – виробничих приміщень в с. Рудка»** (ТОВ «Чернігівський м'ясний двір»).

Реалізація проектів за рахунок коштів державного бюджету.

На території району здійснювалася реалізація проектів за рахунок коштів державного бюджету на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій.

В сфері охорони здоров'я (560,7 тис.грн) придбано медичне обладнання та комплект меблів для КНП «Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги».

В сфері освіти (3202,5 тис.грн) реалізовано наступне:

- проведено капітальний ремонт Олишівської ЗОШ (заміна вікон та дверей). Придбано комп'ютерну техніку, мультимедійне обладнання та комплект меблів (627 тис.грн);
- для Киселівського навчально-виховного комплексу придбано комп'ютерну техніку, мультимедійне обладнання та комплект меблів (394,8 тис.грн);
- проведено капітальний ремонт Редьківського навчально-виховного комплексу (енергозберігаючі технології – заміна вікон) (117 тис.грн);
- здійснено капітальний ремонт частини приміщень будівлі по вул. Шевченка, 162 в м. Чернігів де створено інклюзивно – ресурсний центр (476,7 тис. грн);
- побудовано спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям комунального навчального закладу Снов'янської загальноосвітньої школи I-II ступенів – реконструкція (1587 тис. грн).

Покращення інфраструктури населених пунктів району (2313,5 тис.грн): с. Хмільниця, с. Роїще, с. Старий Білоус, с. Киїнка, с. Трисвятська Слобода, с. Шестовиця, с. Новий Білоус, с. Редьківка, с. Рудка, с. Мохнатин, с. Кувечичі, с. Довжик.

З метою розгляду можливості реалізації на території району проекту створення та функціонування Міжнародного аеропорту «Чернігів» на базі аеродрому «Півці» 8 червня 2018 року проведено засідання за «круглим столом». Презентував розроблений проект представник громадської організації «Чернігівська агенція регіонального розвитку» Григорій Симонов. За результатами засідання прийняті відповідні рішення та направлено звернення до Чернігівської обласної державної адміністрації з метою порушення відповідних клопотань перед Командуванням Повітряних Сил Збройних Сил України та Міністерством інфраструктури України.

Реалізація даного проекту підвищить можливості Чернігівщини у подальшому розвитку, призведе до пожвавлення ділової активності, інвестиційної привабливості, сприятиме збільшенню туристичного потоку та розвитку туристичної галузі.


З метою забезпечення поліпшення умов ведення бізнесу, активізації інвестиційної діяльності райдержадміністрацією проведена відповідна робота щодо опрацювання та узагальнення пропозицій по внесенню змін у

законодавство для усунення проблемних питань для ведення господарської діяльності.

Зазначений перелік розглядався під час засідання за «круглим столом» за участю Громадської ради при райдержадміністрації та суб'єктів господарювання.

Також дані пропозиції направлені до Чернігівської обласної державної адміністрації для подальшого ініціювання перед центральними органами виконавчої влади.

Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк